
Câmara Municipal de Assis
Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144
Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br                   Fls. 1

Proposição Eletrônica nº 309

REQUER  INFORMAÇÕES  DO  PODER  EXECUTIVO
REFERENTES Á AUTARQUIA MUNICIPAL DE ESPORTES DE
ASSIS

Considerando  o  projeto  de  reforma  administrativa  apresentado
pela Administração Pública Municipal, criando a  Secretaria Municipal de Esporte e Cultura;

Considerando,  enfim,  que  para  o  bom  desempenho  do  papel
fiscalizador da Câmara Municipal,  conforme preceitua o inciso II do artigo 3º, do Regimento
Interno da Câmara Municipal  de Assis,  este  Vereador  deve  ser  informado sobre  todos os
assuntos que são de interesse comum da sociedade assisense;

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas as formalidades
regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido  Fernandes,
solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis, após consulta ao departamento
competente, as seguintes informações:

a) Qual  o  orçamento  anual  da  AMEA -  Autarquia  Municipal  de
Esportes de Assis?

b)  Por lei, qual seria a porcentagem anual do orçamento municipal que
deveria ser repassado?

c)  Quantas  modalidades  esportivas  são  desenvolvidas  atualmente  pela
AMEA?
c¹) Quantos alunos atendem cada um destes projetos?
c²) Qual a idade média destes alunos?
c³) Quem são os professores?

d) Qual é o custo anual com bolsa atleta?

e)  Com  a  criação  da  Secretaria  Municipal  de  Esporte  e  Cutura,  as
modalidades existentes serão mantidas?
e¹) Como serão contratados os professores?

f)  Com  a  criação  da  Secretaria  supramencionada,  a  bolsa  atleta
continuará?
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g)  Quais os prédios e equipamentos públicos estão sob os cuidados da
AMEA?
g¹) Qualo estado de conservação de cada um destes prédios?
g²) Existe um plano de melhoria para estes locais?

h)  As  demais  praças,  campos  e  quadras  esportivas  localizadas  no
município serão repassados para os cuidados da referida Secretaria?

i) Quais as vantagens para o esporte assisense com a criação da Secretaria
Municipal de Esporte e Cultura?

j) Transformando em secretaria, qual a garantia que não haverá cortes ou
contingenciamento de recursos no orçamento durante o ano, que possa vir
a prejudicar o esporte assisense?

k) Qual será o orçamento anual para a referida secretaria?
 
  SALA DAS SESSÕES, em 26 de junho de 2017.

ALEXANDRE  COBRA  CYRINO  NICOLIELLO  VÊNCIO  
                                 Vereador - PR

Documento assinado digitalmente nos termos da MP 2.200-2/2001 e da Resolução Municipal nº 189/2015. 

Para conferir o original, acesse http://sapl.camaraassis.sp.gov.br/generico/proposicao_validar e informe o

número de proposição 309.
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